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Bucuresti, 12 mai 2014

Conferinta de inchidere a proiectului ”Politici publice fundamentate pentru Invatamantul Superior: o premisa necesara pentru dezvoltarea Romaniei”

Unitatea Executiva pentru Finantarea Invatamantului Superior, a Cercetarii, Dezvoltarii si Inovarii (UEFISCDI), inchidere proiect

Proiectul este cofinanţat din  FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operational Dezvoltarea Capacitatii Administrative 2007-2013, codul SMIS al proiectuluI 34912
Unitatea Executiva pentru Finantarea Invatamantului Superior, a Cercetarii, Dezvoltarii si Inovarii (UEFISCDI) organizeaza, in data de 14 mai 2014, conferinta de inchidere a proiectului Politici publice fundamentate pentru Invatamantul Superior: o premisa necesara pentru dezvoltarea Romaniei (SMIS 34912).  
Evenimentul va avea loc in Amfiteatrul ”Radu Voinea” a Universitatii Politehnica Bucuresti, in intervalul orar 09.00- 11.00. La conferinta sunt invitati sa participe reprezentanti ai institutiilor publice centrale cu atributii in domeniu, ai mediului universitar romanesc, precum si numeroase personalitati publice.
Dezbaterile vor oferi prilejul de a prezenta participantilor modul in care obiectivele proiectului au venit in completarea activitatilor UEFISCDI care vizeaza invatamantul superior. Nu in ultimul rand, vor fi aduse in discutie principalele rezultate ale proiectului si vor fi prezentate si concluziile proiectului ”Politici publice fundamentate pentru Invatamantul Superior: o premisa necesara pentru dezvoltarea Romaniei”. 

Activitatile aferente modulelor de lucru ale proiectului au condus la atingerea urmatoarelor obiective majore:

· eficientizarea procesului de colectare si interpretare a datelor statistice din invatamantul superior;

· dezvoltarea competentelor personalului implicat in exercitiile de raportare a datelor din invatamantul superior, precum si ale personalului implicat in elaborarea politicilor publice, prin diverse sesiuni de formare, ghiduri si studii de caz;

· elaborarea de studii privitoare la impactul politicilor publice din invatamantul superior, la adecvarea si performanta sistemelor interne de management al calitatii din universitatile din Romania, la angajamentele Romaniei in Spatiul European al Invatamantului Superior (SEIS) si la echitatea, coeziunea sociala si procesul de internationalizare in institutiile de invatamant universitar;

· dezvoltarea unui set de instrumente informationale si metodologii specifice pentru analiza semantica a documentelor de politici publice din invatamantul superior;

· promovarea egalitatii de sanse si a dezvoltarii durabile prin intermediul invatamantului superior si a cercetarii.   
De-a lungul activitatilor proiectului au fost implicati numerosi experti, recunoscuti la nivel national si international prin activitatea lor in domeniul politicilor publice in invatamantul superior, de la International Association of Universities, Central European University – Budapesta, Dublin Institute of Technology, European University Institute – Florenta, Higher Education Statistics Agency – Marea Britanie, European Quality Assurance Register for Higher Education, Universitatea din Amsterdam – Olanda, Universitatea ”George Washington” – SUA. La obtinerea rezultatelor proiectului a contribuit si implicarea unor universitati din Romania, printre care: Universitatea de Vest din Timisoara, Universitatea ”Babes-Bolyai” din Cluj-Napoca, Universitatea ”Gheorghe Asachi” din Iasi, Universitatea Romano-Americana din Bucuresti, Universitatea ”Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea ”Titu Maiorescu” din Bucuresti, Universitatea ”1 Decembrie 1918” din Alba-Iulia, Universitatea ”Stefan cel Mare” din Suceava si Universitatea Maritima din Constanta. 
Prin activitatile sale, proiectul a urmarit, in cele 24 de luni de implementare (februarie 2012- februarie 2014), dezvoltarea capacitatii institutionale de elaborare a politicilor publice in domeniul invatamantului superior, in vederea reformarii si modernizarii acestuia. Avand ca grup tinta reprezentanti ai institutiilor publice centrale cu atributii in invatamantul superior, dar si membri ai comunitatii academice din Romania, instrumentul de baza in atingerea acestui deziderat l-a reprezintat fundamentarea politicilor publice, monitorizarea si evaluarea acestora. 

Valoarea totala a proiectului este de 9.437.085 lei, din care 8.021.522,25 lei a reprezientat finantarea prin Instrumente Structurale, in timp ce suma de 1.415.562,75 lei a fost contributia beneficiarului. 
Pagina web : www.politici-edu.ro 
Persoana de contact: Cezar Mihai Haj, Manager Adjunct (e-mail: cezar.haj@uefiscdi.ro; tel: +40 (0)21 3071992)
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